
02/12/2024 PAZARTESİ  10.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 9  6 CABİROĞLU BİNİCİ RAPORLU OLUP, ANTRENÖRÜ TARAFINDAN YERİNE 

BİNİCİ BULUNAMADIĞINDAN DOLAYI

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 8  6 ROSE CROWN RAPORLU OLMASIYELİZ BAYSAL AT SAHİBİ

 9  11 ŞAHVELİKAYA RAPORLU OLMASIGÖKHAN BALTA AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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Ek Rapor

25.11.2024 TARİHLİ YARIŞLARIN EK RAPORUDUR

1. Koşuda 1 numaraya kayıtlı ŞİMŞEK OĞLU isimli atın binicisi Yunus ÇELİKBAŞ; son düzlükte fazla sayıda kamçı kullanmasından 

dolayı savunması istenmişti. Savunmasını 02.12.2024 tarihinde veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi (b-1,c-2) ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 123.Maddesi (6.) fıkrası gereğince 2.948,00 TL ve 7 

(yedi) gün süre ile İdman yeri dışında; yarışlarla ilgili her türlü yerlerden geçici sanat icrasından yasaklama cezası ile cezalandırılmıştır. 

(ceza başlama tarihi 05.12.2024)

27.11.2024 TARİHLİ YARIŞLARIN EK RAPORUDUR

9. koşuda 9 numaraya kayıtlı BABA DERVİŞ isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR ; start çıkışı hatalı kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı yazılı savunması istenmişti. Savunmasını 02.12.2024 tarihinde veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (b/1) bentleri 

gereğince 2.948 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.
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6 numaraya kayıtlı EKO HAT isimli atın binicisi Sami KAPLAN ; start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 

yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

2 numaraya kayıtlı MEYDANIN ERİ isimli atın binicisi Hasan ALTUNDAĞ; son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

4 numaraya kayıtlı BAY DALTON isimli atın antrenörü Abdulgaffar TOPRAK atını yeterince eğitmediğinden (atın start makinesinden 

geç çıkış yaptığından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  3

1 numaraya kayıtlı CEYDACANIM isimli atın binicisi Abdullah ÇANKAYA son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden (atına binicilik usul ve esaslarına aykırı şekilde bindiğinden) dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün 

veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesi 1. fıkrası (b/1) bentleri gereğince 2.948,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı GÖNÜL SAYFAM isimli atın binicisi Hasan ALTUNDAĞ; start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

4 numaraya kayıtlı DİKENLİ YOL isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi 

gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Muhammed ARSLAN 

yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

4 numaraya kayıtlı DİKENLİ YOL isimli atın binicisi Burhan SARIDAL start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden ( 

start çıkışı yeteri kadar çaba göstermediğinden) dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin 

savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası  

(b/1) bentleri gereğince 2.948 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  6
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2 numaraya kayıtlı SABIR BEY isimli atın binicisi Ahmet Hasan BAYAR; start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı SABIR BEY isimli atın binicisi Ahmet Hasan BAYAR son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden (atına binicilik usul ve esaslarına aykırı şekilde bindiğinden) dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün 

veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesi 1. fıkrası (b/1) bentleri gereğince 2.948,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı OĞLUM KAYRA isimli atın binicisi Ferit YARDIMCI start çıkışı hatalı kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası  (b/1) bentleri 

gereğince 2.948 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı FIRTINA İBİŞ isimli atın binicisi Yunus ÇELİKBAŞ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

(atına binicilik usul ve esaslarına aykırı şekilde bindiğinden) dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 

1. fıkrası (b/1) bentleri gereğince 2.948,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı RECEBİN OĞLU isimli atın binicisi Abdullah ÇANKAYA start çıkışı hatalı kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası  (b/1) bentleri 

gereğince 2.948 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı AMİR isimli atın binicisi Mustafa IŞIK son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden (atına 

binicilik usul ve esaslarına aykırı şekilde bindiğinden) dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin 

savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası 

(b/1) bentleri gereğince 2.948,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

1 numaraya kayıtlı KUTUP KIZI isimli atın binicisi Hikmet SARIDAL son düzlükte hatalı kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası  (b/1) bentleri 

gereğince 2.948 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

1 numaraya kayıtlı EGELİ EFE isimli atın antrenörü Mehmet ALTIN atını yeterince eğitmediğinden (atın start makinesine girişte aşırı 

dirençli olduğundan) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

1 numaraya kayıtlı EGELİ EFE isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ start çıkışı hatalı kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası  (b/1) bentleri 

gereğince 2.948 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9
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